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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

۲ �نۀ گ 1 

۱ علی در روزهای مضارب 24 و داریوش در روزهای مضارب 18 به سینما می‌روند. �نۀ گ 2 
18: داریوش 36 54 72 90 108→ → → → → �

: علی 24 48 72 96 120→ → → → �

تعداد کل روزهای 6 سال = × + =6 365 1 2191 آنها هر 72 روز یک‌بار هم‌زمان با هم به سینما می‌روند. )سال کبیسه 366 روز دارد.(�
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۳ به مثال زیر دقت کنید: �نۀ گ 3 

۴ در هیچ جای متن اشاره نشده است که دوچرخه‌سواری از همه‌ی روش‌های دیگر حمل‌ونقل محبوب‌تر است، بنابراین گزینه‌ی »1« اشتباه است.  �نۀ گ 4 
گزینه‌ی »3« به عنوان علت احتمالی ذکر شده است، بنابراین نمی‌‌توان آن را به‌عنوان نتیجه‌‌گیری قطعی در نظر گرفت. به گزینه‌ی »2« نیز در متن اشاره نشده است. 

فقط به گزینه‌ی »4« به‌طور کامل در این متن اشاره شده است و گزینه‌ی صحیح است.

که یکی از ویژگی‌های جالب سیستم آموزشی کشور »الف« مقایسه نکردن است؛ بنابراین پیشنهاد می‌گردد که ما نیز به معلمین خود آموزش  ۲ از آنجا �نۀ گ 5 
دهیم که دست از مقایسه کردن در کلاس بردارند. 

۳ بنابر جمله‌ی اول متن می‌توان دریافت مقصود نویسنده از نگارش متن بیان اهمیت شهر اصفهان در دوره‌های مختلف تاریخ می‌باشد. �نۀ گ 6 

۳ گندم دانه‌ای نشاسته‌دار است و خربزه میوه‌ای جالیزی. �نۀ گ 7 

۱ در انتهای متن اشاره شده است که زندگی کردن موندریان در لندن را می‌‌توان دلیلی بر بیشتر بودن تعداد هنرمندان در این شهر نسبت به شهرهای  �نۀ گ 8 
دیگر انگلستان دانست. ممکن است هنرمندان دیگر دلایلی به غیر از دلایل موندریان برای زندگی در لندن داشته باشند، اما خواننده باید فرض کند که هنرمندان دیگر 

هم به همان دلایل موندریان لندن را برای زندگی انتخاب می‌‌کنند تا استدلال مطرح‌شده در انتهای متن قابل قبول باشد.

۳ طبق متن در ساخت کف‌پوش‌‌های چوبی برعکس موکت‌‌ها از پلاستیک و مواد شیمیایی استفاده نمی‌‌شود. بنابراین گزینه‌ی »3« عبارت نادرستی  �نۀ گ 9 
را بیان می‌‌کند.

۳ طبق متن: »مقدار بخار آبی که هوا می‌تواند در خود داشته باشد بستگی به دمای هوا دارد.«  �نۀ گ 10 

گر روی زمین باشند )یعنی مثلاً روی گیاهان( شبنم نامیده می‌شوند.  ۱ قطرات آب کوچک، یا شبنم هستند، یا مه یا ابر. ا �نۀ گ 11 

۲ طبق متن، قطرات آب بسیار ریز )کمتر از یک‌پانزدهم میلی‌لیتر( به اندازه‌ی کافی سبک هستند که در هوا شناور بمانند. این قطرات در صورت  �نۀ گ 12 

سردی هوا بزرگ‌تر می‌شوند و به‌صورت باران فرو می‌ریزند. 

۲ ترتیب الفبایی از انتها به ابتدا: ی / ن / ر / خ / ج �نۀ گ 13 

۳ محمد راست‌گو و مهسا دروغ‌گو است. پاسخ اول محمد: من دروغ نمی‌گویم. پاسخ اول مهسا: من دروغ نمی‌گویم. حالا پاسخ هر شخص را از دیگری  �نۀ گ 14 

می‌پرسیم. محمد جمله را عیناً بیان می‌کند؛ چرا که او راست‌گو است؛ ولی مهسا جمله را عوض می‌کند؛ چون دروغ‌گو است. محمد: من دروغ نمی‌گویم )جمله‌ی مهسا 
بدون تغییر(، مهسا: من دروغ می‌گویم. )جمله‌ی محمد با تغییر(
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۲ �نۀ گ 15 

هچاپتسد

1015431731

بین حرف »د« و »ه« در واژه، پنج حرف فاصله است. بین این دو حرف در الفبا نیز بیست حرف وجود دارد. پس این مورد مناسب نیست.
بین دو حرف »پ« و »چ« در واژه، یک حرف و در جدول الفبا سه حرف وجود دارد، پس این مورد هم مناسب نیست.

بین دو حرف »ت« و »چ« در واژه، دو حرف و در جدول الفبا نیز دو حرف وجود دارد، پس این نیز مناسب نیست.
بین »الف« و »ت« در واژه، یک حرف فاصله و در جدول الفبا دو حرف فاصله وجود دارد، پس این مورد مناسب است.

67523154322345643623443278963 � ۲ �نۀ گ 16 

۲ واژه‌ی موردنظر: دیوان �نۀ گ 17 

۳ در رازی، »را« از حروف دوم و سوم »ترانه«  و »زی« از حروف سوم و چهارم موزیک با هم ترکیب شدند. پس باید حرف دوم و سوم »تجهیز« و  �نۀ گ 18 

حرف سوم و چهارم »پیانو« ترکیب ‌شوند. 

24 متر است.
3

8= ۱ با توجه به شکل زیر، زهرا به اندازه‌ی 12 برابر طول یک ضلع مثلث کوچک، راه طی کرده است و طول هر ضلع مثلث کوچک  �نۀ گ 19 

12 24
3

96
4

× = متر �

۳ �نۀ گ 20 

گیلاس گیلاس+ گیلاس+ =12 �

⇒ = گیلاس =12
3

4 �

 KÃw t°Ã¬ KÃw+ + =16 �

 ⇒ × + = ⇒ × = ⇒ =2 4 16 2 12 6KÃw KÃw KÃw �

 ÂM°¬ KÃw t°Ã¬ ÂM°¬ ÂM°¬× + = ⇒ × + = ⇒ =34 6 4 34 5 �

  2 2 5 6 4 8× − + ⇒ × − + =ÂM°¬ KÃw t°Ã¬ ( ) �

۱ �نۀ گ 21 

وراج
و

نان
⇐

جنرب

274؟4125717

پس این عدد باید با 274 به پایان برسد و رقم اول آن مشخص نیست. بین گزینه‌ها تنها گزینه‌ی »1« این ویژگی را دارد.

۴ سیب سرخ آرزوها را از درخت علم می‌چینم. �نۀ گ 22 

۳ هر کلاس 36 دانش‌آموز دارد. بیشترین حالت زمانی است همه‌ی دانش‌آموزان وظیفه‌دار از کلاس دیگری باشند و برای دادن جایزه به کلاس  �نۀ گ 23 

موردنظر بیایند.
نقش‌ها: علوم، ریاضی، فارسی، دینی، ورزش، نقاشی، مدیر، معاون انضباطی، معاون آموزشی. )دقت کنید معاون پرورشی همان معلم نقاشی است.(

36 دانش‌آموز معلم کلاس+ + = مدیر و معاون‌ها + + =36 1 4 41 نفر �
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۲ حداقل تعداد دانش‌آموزان زمانی است که دانش‌‌آموزان وظیفه‌دار، در کلاس نباشند و برای دادن جایزه به کلاس دیگری رفته باشند. �نۀ گ 24 

36 9 27− = توجه داشته باشید که 10 وظیفه داریم و 9 شخصیت.�

۱ �نۀ گ 25 

گزینه‌ی »2«: سنبل 	 گزینه‌ی »1«: اردو، دارو، وارد، داور	
گزینه‌ی »4«: نرمش 	 گزینه‌ی »3«: موشک، شکمو	

l j f b ^ Z V R N
� ������� � ��������  ۳ �نۀ گ 26 

۴ گداخته  ترکیب 1 و 6 �نۀ گ 27 

۲ مشفق  ترکیب 3 و 5 �نۀ گ 28 

۲ کار این ماشین این است که اعداد فرد را از بزرگ به کوچک از سمت چپ و اعداد زوج را از بزرگ به کوچک از سمت راست مرتب کند. در هر مرحله  �نۀ گ 29 

بزرگ‌ترین عدد فرد و زوج که در جای خود قرار ندارند را جابه‌جا می‌کند. در مرحله‌ی )3( عدد 821 باید جابه‌جا شده و به زیر C برود.

۱ در مرحله‌ی )3(، اعداد 821 و 948 جابه‌جا می‌شوند و در مرحله‌ی )4( اعداد 735 و 612 جابه‌جا می‌شوند و روند مرتب‌سازی اعداد کامل می‌شود. �نۀ گ 30 

۱ در ابتدا و انتهای ردیف‌های اول و سوم تصویر صورت سؤال جفت‌تصویرهای قرینه‌ی هم نسبت به خط عمودی وجود دارند. با در نظر گرفتن همین  �نۀ گ 31 

رابطه برای تصویر سمت راست ردیف وسط و خانه‌ی )?(، شکل گزینه‌ی »1« حاصل می‌شود.

۱ در جدول داده‌شده، شکل‌های )1( و )8( بدون در نظر گرفتن دایره‌هایشان نسبت به مرکز شکل قرینه‌ی یکدیگرند پس به‌جای علامت سؤال )بدون  �نۀ گ 32 

در نظر گرفتن دایره‌ها( باید شکلی که نسبت به مرکز شکل قرینه‌ی شکل )6( است، قرار بگیرد. پس گزینه‌های »2« و »4« رد می‌شوند. 

از طرفی تعداد دایره‌های شکل‌های )1( و )8(، دو واحد اختلاف دارند. پس اختلاف تعداد دایره‌های موجود در خانه‌ی موردنظر و خانه‌ی )6( هم باید دو تا باشد. پس 
تعداد دایره‌های شکل )3(، یا 2 تاست یا 6تا. پس شکل گزینه‌ی »1« با داشتن همه‌ی شرایط انتخاب می‌شود.

۴ در هر ردیف و در هر ستون شکل‌های بیرونی شامل یک مثلث، یک مربع و یک لوزی است. شکل‌های درونی شامل یک مربع کوچک، یک دایره و یک  �نۀ گ 33 

قلب است. همچنین در هر ردیف )در هر ستون( یک شکل داخلی رنگی وجود دارد؛ بنابراین در جای خالی باید یک مربع بیرونی و یک قلب رنگی داخلی وجود داشته باشد.

۳ �نۀ گ 34 

− − − −

− − − −

= − =
2 3 4 5

1 2 3 4

14 11 12 10 9 8 5 5 5 5 0 1? �

۴ گزینه‌های »1« تا »3« همان شکل داده‌شده هستند که دوران یافته‌اند. شکل شماره‌ی »4« کمی با شکل اصلی تفاوت دارد. در شکل گزینه‌ی »4«  �نۀ گ 35 

دو قسمت پایینی هم‌ارتفاع هستند، ولی در شکل اصلی این‌طور نیست.
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۴ بخش بیرونی 180 درجه و بخش درونی 90 درجه به‌صورت ساعتگرد دوران کرده و شکل دوم را ساخته است. �نۀ گ 36 

۴ جای شکل درونی و بیرونی عوض شده است. همچنین شکل بیرونی که به درون منتقل شده رنگ خود را حفظ کرده، ولی شکل درونی که به بیرون  �نۀ گ 37 

منتقل شده تغییر رنگ داده است.

۲ در تصاویر گروه »ب« و همچنین تصویر داده‌شده ‌در صورت سؤال شکل‌های بالا و پایین نسبت به یک خط افقی قرینه هستند اما تصاویر گروه  �نۀ گ 38 

»الف« این ویژگی را ندارند. بنابراین تصویر موردنظر تنها در گروه »ب« می‌گنجد.

۱ با توجه به شکل در هر مرحله به‌صورت یکی‌درمیان خط‌چین و خط به اشکال اضافه شده و هر بار دایره‌ی سیاه در مثلث ایجاد شده قرار می‌گیرد. �نۀ گ 39 

۴ هر شکل 90 درجه به‌صورت ساعتگرد دوران دارد و شکل بعدی را می‌سازد.  �نۀ گ 40 

۴ الگوی شکل به این صورت است: در سطر اول و سطر سوم دایره‌ی سیاه از سمت چپ به راست یک خانه به جلو حرکت می‌کند، سپس یک مرحله  �نۀ گ 41 

ثابت است و این عمل به‌طور متوالی انجام می‌گیرد تا همین‌جا نیز نتیجه می‌گیریم که گزینه‌ی صحیح، گزینه‌ی »4« است.
در سطر سوم نیز در مرحله‌ی اول دایره‌ی سیاه ثابت می‌ماند و در مرحله‌ی بعدی 2 خانه به سمت چپ حرکت می‌کند و این روند ادامه دارد.

۲ در هر مرحله یک دایره از انتهای سمت چپ کم شده و به انتهای سمت راست شکل اضافه می‌شود. �نۀ گ 42 

۴ در مرحله‌ی اول درونی‌ترین شکل )مربع کوچک( یک مرتبه خارج می‌شود و مثلث را در بر می‌گیرد، در مرحله‌ی دوم بیرونی‌ترین شکل )مربع بزرگ(  �نۀ گ 43 

یک مرتبه داخل می‌رود و دایره آن را در بر می‌گیرد و این روند تکرار می‌شود بنابراین شکل در مرحله‌ی )?( به‌صورت  خواهد بود.

۲ نقطه‌ی داده‌شده در ناحیه‌ی مشترک هر سه شکل و همین‌طور روی خطی که از هر سه شکل عبور کرده، قرار گرفته است. تنها گزینه‌ای که در  �نۀ گ 44 

آن خط از ناحیه‌ی مشترک هر سه شکل عبور کرده، گزینه‌ی »2« است. پس می‌توان نقطه‌ای که همه‌ی ویژگی‌های گفته‌شده را داشته باشد، در این شکل قرار داد.

ک فقط مثلث و  ک فقط شش‌ضلعی و دایره و دیگری در محل اشترا ۱ در شکل داده‌شده، دو نقطه وجود دارد که یکی از نقطه‌ها در محل اشترا �نۀ گ 45 

شش‌ضلعی و دایره و مستطیل قرار دارد و این موقعیت فقط در گزینه‌ی »1« وجود دارد.

۲ قانون کلی رسم قرینه نسبت به یک خط این است که ابتدا از هر رأس شکل به خط عمود می‌کنیم و سپس به همان مقدار ادامه می‌دهیم تا نقطه‌ی  �نۀ گ 46 

قرینه به‌دست آید. سپس نقاط به‌دست آمده را به هم وصل می‌کنیم. برای مثال به شکل زیر دقت کنید:

همان‌طورکه مشاهده می‌کنید در تقارن نسبت به یک محور )خط( جهت شکل عوض می‌شود، ولی مساحت و محیط آن تغییر نمی‌کند.
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۴ �نۀ گ 47 

۲ �نۀ گ 48 

۴ �نۀ گ 49 

۳ �نۀ گ 50 

۴ �نۀ گ 51 

گزینه‌ی »1«: 

گزینه‌ی »2«: 

گزینه‌ی »3«: 
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۴ �نۀ گ 52 

۴ از آخر به اول قرینه‌ی سوراخ ایجاد شده را نسبت به خطوط تا رسم می‌کنیم و شکل گزینه‌ی »4« حاصل می‌شود. �نۀ گ 53 

۳ �نۀ گ 54 

۱ چون شکل نسبت به خط‌چین قرینه است بنابراین پس از تا کردن روی هم می‌افتند. �نۀ گ 55 

۳ �نۀ گ 56 

۴ �نۀ گ 57 

۲ با در نظر گرفتن موقعیت اعداد روی وجوه مکعب نتیجه می‌گیریم که عدد )1( مقابل عدد )3( قرار می‌گیرد. �نۀ گ 58 

۴ �نۀ گ 59 

۱ �نۀ گ 60 
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۳ �نۀ گ 61 

۴ �نۀ گ 62 

۳ �نۀ گ 63 

166

661
↓ 	

941

149
↓ 	

864

468
↓ 	 

213

312
↓ 	

مقلوب عدد »941« از مقلوب بقیه‌ی گزینه‌ها کوچک‌تر است.

۴ �نۀ گ 64 

732

237
↓ 	

984

489
↓ 	

942

249
↓ 	 

498

894
↓ 	

مقلوب عدد »732« از مقلوب بقیه‌ی گزینه‌ها کوچک‌تر است.

۳ �نۀ گ 65 

761

167
↓ 	

641

146
↓ 	

975

579
↓ 	 

491

194
↓ 	

مقلوب عدد »641« از مقلوب بقیه‌ی گزینه‌ها کوچک‌تر است.

۴ �نۀ گ 66 

4765

5674
↓ 	

6541

1456
↓ 	

1684

4861
↓ 	

4894

4984
↓ 	

مقلوب عدد »4765« از مقلوب بقیه‌ی گزینه‌ها بزرگ‌تر است.

۲ �نۀ گ 67 

5642

2465
↓ 	

1456

6541
↓ 	

6556

6556
↓ 	

6841

1486
↓ 	

مقلوب عدد »6556« از مقلوب بقیه‌ی گزینه‌ها بزرگ‌تر است.

۴ �نۀ گ 68 

7855

5587
↓ 	

8345

5438
↓ 	

8413

3148
↓ 	

9445

5449
↓ 	

مقلوب عدد »7855« از مقلوب بقیه‌ی گزینه‌ها بزرگ‌تر است.

۴ �نۀ گ 69 

21 3 21 2 82+ × − =( ) �
82 3 3 243× − = �
243 2 1 485× − = �
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پاسخنامه‌ی آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

35 3 35 2 138+ × − =( ) � ۳ �نۀ گ 70 

138 3 3 411× − = �
411 2 1 821× − = �

11 3 11 2 42+ × − =( ) � ۲ �نۀ گ 71 

42 3 3 123× − = �
123 2 1 245× − = �

100 3 100 2 398+ × − =( ) � ۱ �نۀ گ 72 

398 3 3 1191× − = �
1191 2 1 2381× − = �

36 3 36 2 142+ × − =( ) � ۲ �نۀ گ 73 

142 3 3 423× − = �
423 2 1 845× − = �

18 3 18 2 70+ × − =( ) � ۱ �نۀ گ 74 

70 3 3 207× − = �
207 2 1 413× − = �

69 3 69 2 274+ × − =( ) � ۴ �نۀ گ 75 

274 3 3 819× − = �
819 2 1 1637× − = �

200 3 200 2 798+ × − =( ) � ۲ �نۀ گ 76 

798 3 3 2391× − =  �
2391 2 1 4781× − =  �

499 3 499 2 1994+ × − =( ) � ۱ �نۀ گ 77 

1994 3 3 5979× − = � 
5979 2 1 11957× − = � 

75 3 75 2 298+ × − =( ) � ۳ �نۀ گ 78 

298 3 3 891× − = �
891 2 1 1781× − = �

۴ �نۀ گ 79 

7 10 14 19 253 4 5 6+ + + + →  →  →  → �

۱ �نۀ گ 80 

30 35 33 38 36 415 2 5 2 5+ − + − + →  →  →  →  → �
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

۱ �نۀ گ 81 

17 19 21 23 25 272 2 2 2 2+ + + + + →  →  →  →  →

۳ �نۀ گ 82 

30 31 33 36 40 451 2 3 4 5+ + + + + →  →  →  →  →

۱ �نۀ گ 83 

15 20 25 30 35 405 5 5 5 5+ + + + + →  →  →  →  →  

۱ �نۀ گ 84 

+ + + + + +2 3 4 5 6 7

1 3 6 10 15 21 28, , , , , ,

۳ �نۀ گ 85 

− − − −7 7 7 7

107 100 93 86 79, , , ,

۲ �نۀ گ 86 

− − − −3 4 5 6

213 210 206 201 195, , , ,

۴ �نۀ گ 87 

+ + + + +6 6 6 6 6

3 9 15 21 27 33, , , , ,

۳ �نۀ گ 88 

+ + + + + + + +1 3 1 3 1 3 1 3

57 58 61 62 65 66 69 70 73, , , , , , , ,

۴ �نۀ گ 89 

گزینه‌ی »2«: نیمزرس: سرزمین 	 گزینه‌ی »1«: متس: ستم	
گزینه‌ی »4«: ریگیماه: هامیگیر 	 گزینه‌ی »3«: نوتس: ستون	

۳ �نۀ گ 90 

گزینه‌ی »2«: تاقالم: ملاقات 	 گزینه‌ی »1«: تفارش: شرافت	
گزینه‌ی »4«: ناتسهم: مهستان 	 گزینه‌ی »3«: درامو: ومارد	
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پاسخنامه‌ی آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

۴ �نۀ گ 91 

گزینه‌ی »2«: ناتسجنران: نارنجستان 	 گزینه‌ی »1«: هلیوط: طویله	
گزینه‌ی »4«: کیازمو: ومزایک 	 گزینه‌ی »3«: لوهجم: مجهول	

۱ �نۀ گ 92 

گزینه‌ی »2«: لا حرس: سرحال 	 گزینه‌ی »1«: ناهیج: جیهان	
گزینه‌ی »4«: ناملسم: مسلمان 	 گزینه‌ی »3«: درب تیاو: وایت برد	

۲ �نۀ گ 93 

گزینه‌ی »2«: هناخبکتا: اتکبخانه 	 گزینه‌ی »1«: هچرتفد: دفترچه	
گزینه‌ی »4«: مگردرس: سردرگم 	 گزینه‌ی »3«: هلسلس: سلسله	

۴ شهاب‌سنگ: گنس باهش �نۀ گ 94 

۲ مهتاب: باتهم �نۀ گ 95 

۲ سپاسگزار: رازگساپس �نۀ گ 96 

۱ مردم‌دار: رادمدرم �نۀ گ 97 

۲ کیبورد: دروبیک �نۀ گ 98 

۳ �نۀ گ 99 

 6 3 2÷ = گزینه‌ی »1«: نادرست است؛� 
 2 2 4× = گزینه‌ی »2«: نادرست است؛� 
 9 3 6− = گزینه‌ی »3«: درست است؛� 
 12 1 13+ = گزینه‌ی »4«: نادرست است؛� 

۱ �نۀ گ 100 

 2 4 8× = گزینه‌ی »1«: درست است؛� 
 3 1 4+ = گزینه‌ی »2«: نادرست است؛� 
 9 4 5− = گزینه‌ی »3«: نادرست است؛� 
8 8 1÷ = گزینه‌ی »4«: نادرست است؛� 
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

۴ �نۀ گ 101 

 14 2 7÷ = گزینه‌ی »1«: نادرست است؛� 
 9 4 13+ = گزینه‌ی »2«: نادرست است؛� 
 7 3 21× = گزینه‌ی »3«: نادرست است؛� 
 16 8 8− = گزینه‌ی »4«: درست است؛ �

۲ �نۀ گ 102 

 3 7 10+ = گزینه‌ی »1«: نادرست است؛� 
 9 1 9× = گزینه‌ی »2«: درست است؛� 
 4 2 2÷ = گزینه‌ی »3«: نادرست است؛� 
 7 2 5− = گزینه‌ی »4«: نادرست است؛� 

۲ �نۀ گ 103 

 6 6 36× = گزینه‌ی »1«: نادرست است؛ �
 3 7 10+ = گزینه‌ی »2«: درست است؛� 
 11 9 2− = گزینه‌ی »3«: نادرست است؛� 
 4 2 2÷ = گزینه‌ی »4«: نادرست است؛� 

۳ �نۀ گ 104 

 27 9 3÷ = گزینه‌ی »1«: درست است؛ �
 2 7 9+ = گزینه‌ی »2«: درست است؛� 
 4 8 32× = گزینه‌ی »3«: نادرست است؛� 
 8 3 5− = گزینه‌ی »4«: درست است؛ �

۴ �نۀ گ 105 

 4 7 28× = گزینه‌ی »1«: درست است؛� 
 6 1 5− = گزینه‌ی »2«: درست است؛�
 23 22 45+ = گزینه‌ی »3«: درست است؛� 
 63 9 7÷ = گزینه‌ی »4«: نادرست است؛�
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پاسخنامه‌ی آزمون 1 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

۱ �نۀ گ 106 

 24 7 3 3
7

÷ = گزینه‌ی »1«: نادرست است؛� 
 2 9 18× = گزینه‌ی »2«: درست است؛ �
 3 13 16+ = گزینه‌ی »3«: درست است؛� 
 17 8 9− = گزینه‌ی »4«: درست است؛ �

۱ �نۀ گ 107 

 5 5 25× = گزینه‌ی »1«: نادرست است؛� 
 4 13 17+ = گزینه‌ی »2«: درست است؛� 
 9 2 7− = گزینه‌ی »3«: درست است؛� 
 12 4 3÷ = گزینه‌ی »4«: درست است؛� 

۳ �نۀ گ 108 

 19 8 11− = گزینه‌ی »1«: درست است؛ �
 33 11 3÷ = گزینه‌ی »2«: درست است؛� 
 10 1 11+ = گزینه‌ی »3«: نادرست است؛� 
6 9 54× = گزینه‌ی »4«: درست است؛� 

۳ �نۀ گ 109 

ک، ج، س، ل ، م حروف:	
ج، س، ک، ل ، م مرتب‌شده:	

۱ �نۀ گ 110 

د، ب، ث، ص، خ حروف:	
ب، ث، خ، د، ص مرتب‌شده:	

۱ �نۀ گ 111 

ع ،  ف، م، ی، ض حروف:	
ض، ع، ف، م، ی مرتب‌شده:‌	

۳ �نۀ گ 112 

ط، گ ، و، ی، م  حروف:	
ط، گ ، م، و، ی مرتب‌شده:	
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

۴ �نۀ گ 113 

چ ، س ، ظ ، ه، ق حروف:	
چ ، س ، ظ ، ق، ه مرتب‌شده:‌	

۳ �نۀ گ 114 

ژ، ک، ل،  ه ، ن حروف:	
ژ، ک، ل، ن ، ه مرتب‌شده:‌	

۳ �نۀ گ 115 

ز، ط، ک ، غ ، ل حروف:	
ز، ط،  غ ، ک ، ل مرتب‌شده:‌	

۱ �نۀ گ 116 

ج، ر، ظ، غ، ن حروف:	
ج، ر، ظ، غ، ن مرتب‌شده:‌	

۳ �نۀ گ 117 

ق ، غ ، م، و ، ی حروف:	
غ ، ق ، م، و، ی مرتب‌شده:	

۳ �نۀ گ 118 

ح ، ج ، ض، ع، ک حروف:	
ج ، ح ، ض، ع، ک مرتب‌شده:‌	

۳ �نۀ گ 119 

۲ آوازه - مردمک - فرهنگ �نۀ گ 120 
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